



KÓPÉK GYERMEKALAPÍTVÁNY

9025 Győr, Gyepszél u. 2.
Mobiltelefon: 06-20/36-77-099
Telefon/fax: 96/517-410
e-mail: kopekgyermekalapitvany@gmail.com

Adószám: 18974036-1-08
Bankszámlaszám: 58600283-11113467

U1-PSZG
E 2016 DEC 15. U1 m. 29095



Szakmai beszámoló

2016. DECEMBER 15. Ugyiratszám: 29095-4 / 16
Előadó: PSZG

Alapítványunk 2016-ban Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által kiírt „Győr városában működő civil szervezetek támogatására szolgáló pályázat keretében 400000 forint támogatásban részesült.

Az elnyert támogatást a megállapodásban rögzített célokra – budapesti kirándulásra, az adventi vásár és szeretetvendégségre alapanyag vásárlására illetve sajátos nevelési igényű tanulók városi versenyének megrendezéséhez szükséges anyagok vásárlására – használtuk fel. Alapítványunk a Győri Eötvös József Általános Iskola és Szakiskola szervezeteként, az itt tanuló gyerekeket segítve működik.

1) **A budapesti kirándulásra 2016. október 20-án került sor.** A program első állomása a Tropicarium volt, ahol a világ minden tájáról érkező állatok hadával találkoztak a gyerekek. (Egzotikus hüllők, kételtűek, majmok, madarak, cápák, és több ezer színes halfaj képviselőivel). A rájasimogató medence nagy sikert aratott, hiszen a gyerekek közelebbi kapcsolatba kerültek az állatokkal. A cápaakvárium alatt húzódó látványfolyosó hatalmas élményt nyújtott, hiszen karnyújtásnyira csodálhatták meg a tigris-, és barna cápákat.





A Tropicarium után a gyerekek kedvelt helyén a Mcdonald's-ban ebédeltünk.



Később a Nagytétényi Kastélyba látogattunk el, ahol az Iparművészeti Múzeum gyűjteményének legjelentősebb darabjait nézhettük meg. A kisebbek Mátyás király korával ismerkedtek meg érdekes játékokon keresztül, míg a nagyokat Napóleon korába kalauzoltuk el.



A nap zárásaként az RTL klub székházába kaptunk meghívást, ahol betekintést nyertünk a kulisszák mögé. (Sajnos itt nem volt lehetőségünk fotókat készíteni, mert az épületben tilos volt a fényképezőgép használata.) A programok nagy sikert arattak, nagy örömmel mesélték másnap a kiránduláson szerzett élményeket. Az új ismeretekén túl minden tanuló és pedagógus rengeteg élménnyel gazdagodott és összekovácsolta a közösséget is.

2) Adventi vásár és szeretetvendégségünket az idei évben 2016. december 9-én rendeztük meg. Iskolánk tanulói megható karácsonyi műsorral kedveskedtek a meghívott vendégeknek (szülőknek, testvéreknek és az intézménnyel kapcsolatban álló szakmai szervezetek képviselőinek). A pályázati összegből lehetőségünk volt a gyerekekkel közösen saját készítésű jelmezeket alkotni (rénszarvas jelmez, fenyőfák, hóemberek), amelyek nagyban emelték az előadás színvonalát.





Ezt követően kerül sor a mára már hagyománnyá vált szeretetvendégségre és a vásárra (az előbbi költségét önerőből, az utóbbit pedig pályázati forrásból finanszíroztuk). A bazáron, a gyerekek és pedagógusok által nagy szeretettel készített kézműves ajándékokat lehet jelképes összegért megvásárolni. Évről évre nagy sikere van rendezvényünknek, hiszen a velünk kapcsolatba kerülő gyerekek, családok hátrányos, halmozottan hátrányos körülmények között élnek, így a néhány száz forintért megvásárolt kincsek valóban kincsnek számítanak karácsonyfáik alatt.







3) Pályázatunk harmadik része a sajátos nevelési igényű gyermekek városi versenye, 2017. tavaszán kerül megrendezésre. Az ehhez szükséges alapanyagokat és a helyezetteknek szánt díjakat azonban már most meg tudtuk vásárolni. Így a már évek óta sikerrel zajló Eötvös – viadalon résztvevő gyerekek számára most először nem fog nehézséget jelenteni teljesítményük méltó elismerése.



4) Beszámoló az önrész felhasználásáról:

a) Alapanyagok biztosítása kézműves tevékenységhez:

Önerőként vállaltuk, hogy a pályázati forrás mellé 18000 Ft értékben alapítványunk is biztosít alapanyagok a kézműves tevékenységhez. Így vásároltunk, dekorációs filckorongot, szalagot, gyöngyöt, gyertyát, üvegmécses tartókat, ragasztókat, filctollat, ollót, színes ceruzákat stb.

b) Kiránduláson, tanulmányi versenyen étkezés biztosítása

A budapesti kirándulás alkalmával a gyerekek nagy örömeire mindenkit vendégül láttunk a McDonald's étteremben egy menüre. Azon gyerekek számára pedig, akiknek anyagi nehézséget jelentett ezen a napon, hogy szendvicset hozzon magával, hozzájárultunk a bolti költségekhez. Nem utolsó sorban pedig az Adventi vásár és szeretetvendégségen megkínáltuk a Karácsonyi rajzpályázatra nevező gyerekeket egy-egy szendvicssre. (Fotókat lásd fentebb) Tettük mindezt összesen 50000 Ft értékben

c) Programok szervezéséhez használt telefon - feltöltőkártya

5000 Ft ért vásároltunk feltöltőkártyát alapítványunk telefonkészülékéhez. (lásd számla)

d) Szervezetet népszerűsítő reklámanyag finanszírozása


Ebben az évben is készítettünk népszerűsítő reklámanyagot, 25000 Ft értékben. Ezen összegből alapítványunk logójával ellátott papírtáskákat és jegyzetfüzeteket vásároltunk egy egyéni vállalkozótól, akivel már több éve tart az együttműködésünk.


e) Programokra szóló meghívók postaköltsége:

3000 Ft-ot fordítottunk azon meghívók postázására, amelyekkel a társintézményeket invitáltuk karácsonyi programjainkra. Mivel a postai bélyeg költsége nem pontosan 3000 Ft, ezért kicsivel többet 3100 Ft-ot költöttünk erre. Vagyis nem egyezik meg a nyertes pályázati adatlap táblázatában foglaltaknak. Mivel ez az önköltséget érinti, nem pedig az igényelt pályázati forrást, bízom benne, hogy nem fog problémát jelenteni az elszámolásban.

Hálásak vagyunk azért, hogy a pályázat segítségével hozzá tudunk járulni a gyerekek ismereteinek bővítéséhez, a közösségi szellem erősítéséhez és a meghitt karácsonyi hangulat megteremtéséhez.

Tisztelettel, és további jó munkát kívánva:


Balatoni Livia
elnök



Győr, 2016. december 13.